

S

联合国  
安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/14525  
12 June 1981  
CHINESE  
ORIGINAL: RUSSIAN

1981年6月11日

苏维埃社会主义共和国联盟常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上1981年6月9日塔斯社关于以色列对伊拉克的武装侵略的声明全文。

请将该声明作为安全理事会正式文件散发。

特罗亚诺夫斯基(签名)

81-15868

附件

1981年6月9日塔斯社的声明

正在对阿拉伯人民扩大其罪大恶极的战争的以色列又犯下了新的武装侵略行动——这一次的侵略对象为伊拉克。以色列空军为了摧毁其核研究中心空袭了巴格达。

塔斯社获授权就此事发表声明如下：

这次强盗般的行动是特拉维夫所犯一大串罪行之一，其直接帮凶和实际煽动者是美利坚合众国的统治集团。数十亿美元川流不息地从波托马克河岸流进以色列的国库，为以色列的侵略行为筹资。美国最新的军事技术——包括经美国国务院正式承认用来轰炸巴格达的美制飞机——给阿拉伯城市和乡村带来死亡和破坏。

华盛顿再一次不遗余力地企图掩饰以色列的罪行，声称美国“很早就在关心”伊拉克建设核反应堆。

同时，大家都知道伊拉克是《不扩散核武器条约》缔约国，因此它的一切核活动都是受原子能机构管制的。以色列则正相反，早就企图取得核武器，而且直截了当地拒绝在这个条约上签字。

显然，国际正义的美国信徒们认为，他们以及他们的以色列门徒高于任何法律，高于任何公认的国际规则。是不是这些准则和规则不适用于阿拉伯人（顺便说一下，正是美国顽固地企图以自称“朋友”的资格强加于阿拉伯人）呢？我们可以设想一下，假如对以色列的核子目标进行一次同样的破坏行动，那么华盛顿“守法的人”会怎么说呢？

美国领导人近来如此热衷于谈论“国际恐怖主义”，这件事情发生之后，这种议论又有什么价值呢？未必能找到更鲜明，更新的例子了：特拉维夫公然在国家政策一级水平上采取侵略性的恐怖主义行动，而华盛顿却在为它提供武器并替它提供政治掩护！

苏联各界领导人士坚决谴责以色列空军对伊拉克首都所进行的强盗式袭击，并且认为，以色列和美国对此负有责任，因为美国为侵略者提供武器并千方百计地支持它。

最近特拉维夫对另一个阿拉伯国家进行的武装侵略再一次证明，和平力量再也不能迟延，必须立即采取联合行动制止侵略。

—————